JHEepProBOOpPYXEHHOCTb TP
yAa

JHEepProBOOPYKEHHOCTb TpyAa — rnokasaTerib,
XapaKTepuayoLwwmnn OTHOLIEHMe 3aTpaT BCex BWAOOB
9Heprun, UCMonbL30oBaHHOM B  MPOU3BOACTBEHHOM
npouecce, K YACIEHHOCTU paboymnx.



JHEepProBoOOpPYXEeHHOCTb TPpyAa

*[loBbILLEHNE SHEProBOOPY>KEHHOCTU Tpyaa — OfHO U3
OCHOBHbIX YCITIOBUM  Hay4HO-TEXHUYECKOrO nporpecca B
Npoun3BoaCTBE, pOoCcTa NPOU3BOAUTENBHOCTN Tpyaa.

* PasnmyaloT 3HeproBoOpPYXEeHHOCTb paboumx M COOCTBEHHO
3HEepProBOOPYXEHHOCTb TpyAa.

*[lpn uncUYUCNEHNN SHEProBOOPYKEHHOCTU pabounx (Epab.)
gHepreTndeckme MowHoctn npegnpuatna (PycTt.npepnp)
COMOCTaBMAKTCSA C [MOMHOM YUCIMEHHOCTbID paboymx (N)
npeanpuaTna , UICNonb3yHLWMX 3Ty MOLLHOCTb.

Epab. = PycTt.npegnp/N, (kBt/4en)



JHEeproBoOOpPYXEeHHOCTb TPY
na

e KoachpmumeHT IHEProBOOPYXKEHHOCTU padboumx (uUnu
Ko3dhdhbLuneHT noTeHUuMarbHOu
9HEeproBOOPYXEeHHOCTU TPpyAaa) npegcrtaBnisieT cobou
OTHOLLEHNE SHEPreTUYEeCKOU MOLLIHOCTK NpeanpuaTus (B KBT) Ha
onpefeneHHy garty K 4yucny paboymx, 3aHATbIX B Hanbonee
3arnoriHeHHon cMmeHe (NCMeHblI).

Kap = Pyct.npeanp/ NcmeHbl, KBT/4yen

* KoachdoumumeHT 3HEpProBOOpPYXKEeHHOCTU TPpyAa (KaT)
npeacTaBnseT cobom OTHOLLIEHME KONMYecTBa rnotpebneHHon B
npousBoacTee aHeprun (W, kKBT*4ac) kK ymnmcny otpaboTaHHbIX
paboynmMmmn YenoBeKo-4acoB (n):

K3t = W/n, (kBT*4yac)/(yen*yvac)



JHEepProBoOOpPYXEeHHOCTb TpyAa

* K3T nokasbliBaeT, CKOMbKO B [aHHOM nepuoae NpUXoauTcs
9Heprn Ha 1 oTpaboTaHHbIN 4YernoBeKko-4yac (MHorga ero

Ha3bIBAOT kKo3adhdhuuneHTom cdakTnyeckoun
9HeproBOOPYXXeHHOCTU TpyAaa ).

° ﬂpm IKOHOMUNYECKUX pacyeTax Tak Xe NCIMOJ1b3YIOT

NoTeHUManbHbIN n dhakTnyecknm KO3a(hpUUNEeHTDI
3HEepProBOOPYXEeHHOCTU TpyAaa.

* [MloTeHUManbHbIN KoadhpuumeHT
3HeproBoopyxxeHHocTU Tpyaa (KnaT) onpenensoT geneHmem
MOLLHOCTM BcCex OBuraTtenem mawmH n mMmexaHusmoB (2PycrT.,
KBT), a Takke anekrtpoanmnapartoB, OOCy>XnBarOLWNX



JHEepProBoOOpPYXEeHHOCTb TpyAa

KnaTt = ZPycT./ N, KBT/4uen.

e PaKkTN4YeCKUU KOIPPNLUUEHT IHEepProBOOpPYKEHHOCTHU TPpyAa
(KdbaT) nokasbiBaeT KONMYeCTBO NOTPEOIEHHON B NPON3BOACTBE
MEXaHU4Yeckon W arnekTpudeckon aHeprunm (W, kBt*4ac) B
cpeaHeM Ha ofHoro pabodero vnu Ha oAMH OTpaboTaHHbIN
YyeroBeKO-4ac (4ernoBeKo-AeHb).

Kdat = W/ N, kBT*4yac/4yen nnu
kBT*yac/4yen*aeHb



